

Allmendkommission 2019 -02

Datum:	21. Februar 2019, 19.00-22.30 Uhr / Genossenschaftsstrasse 18
Teilnehmende	Eduard Fuchs, Jens Schmidt, Nina Trüb, Carmen Berchtold Anna Haller
Sitzungsleitung	Jens Schmidt
Protokoll	Anna Haller
Entschuldigt	Constanze Nandy
Gäste	Irina Dallo (Praktikantin mehr als wohnen)

Traktanden

- 1) Genehmigung vorderes Protokoll und Traktandenliste**
- 2) Anträge aus den Quartiergruppen**
 - a) Werkstatt vom 03.02.2019
 - b) Lautsprecher Treffpunkt, inkl. Protokoll Betriebsgruppe TP, vom 4.2.2019
 - c) Budget Hunzikerfest (Mail vom 8.2.2019) und Rückmeldung aus der Sitzung mit OK
 - d) Antrag NordphOn (Mail vom 15.01.2019)
- 3) Informationen aus den Quartiergruppen**
- 4) Kunst und Kultur**
 - a) Antrag Julia Van der Waerden, Werkplatz Geige 2019

Protokoll

1. Genehmigung vorderes Protokoll und Traktandenliste

Protokoll vom Januar 2019 wird genehmigt, keine Ergänzung der Traktanden.

2a) Antrag QG Werkstatt

Jahresbudget 2019.

Beschluss: Der Antrag wird genehmigt	Zuständig für Kommunikation	Termin
	Carmen	01.03.2019

Dokument: 8_Antrag Werkstatt (Mail Werkstatt vom 03.02.2019)

2b) Antrag BG Treffpunkt, Lautsprecher

Die AK nimmt das Protokoll der Betriebsgruppe Treffpunkt z.K.

Der Antrag wird abgelehnt. Keine Anschaffung eines zweiten Soundsystems. Es gibt bereits eines, das vor allem deshalb nicht verstanden wird, weil eine Betriebsanleitung fehlt. Das wird jetzt nochmals eingefordert. Jens sucht das Gespräch mit der Gruppe und spricht auch eine besser Lösung an für die Schliessung des Schrankes.

Beschluss: Der Antrag wird abgelehnt	Zuständig für Kommunikation	Termin
	Jens	01.03.2019

Dokumente:

9_Protokoll BG Treffpunkt 4.2.2019

10_Antrag BG Treffpunkt Lautsprecher 4.2.2019

2c) Antrag Budget Hunzikerfest

AK beschliesst, auch dieses Jahr das OK mit einer Defizitgarantie zu unterstützen.
Es findet eine Sitzung statt, um offene Fragen mit dem OK zu klären und Höhe der Beteiligung durch Geschäftsstelle / GV zu besprechen.

Sitzung mit OK, AK, GS: 26.02.2019, 14 Uhr
Dokument: Nr. 11 Budget Hunzikerfest 2019

2d) Antrag NordphOn

Diskussion:
Antrag für Sockelbetrag – Gage Künstler*innen für drei Veranstaltungen.

Beschluss: Antrag wird genehmigt. Keine gedruckten Flyer im Quartier.

Zuständig für Kommunikation

Termin

Eddy

01.03.2019

Dokument: 12_Antrag NordphOn vom 15.01.2019

2e) Antrag QG Musik Januar

AK hat wegen Rückfragen einen Teil des Antrages zu Musikveranstaltungen für und mit Kindern nicht bewilligt. Nach zusätzlichen Infos wird der Antrag nochmals erwogen und vollumfänglich bewilligt.

Beschluss:

Zuständig für Kommunikation

Termin

Der volle Betrag wird genehmigt.

Eddy

01.03.2019

12_Antrag QG Musik vom Januar 2019 (Siehe AK Sitzung Januar)

3) Informationen aus den Quartiergruppen

- a) *QG Speichär: Eine Besprechung zwischen Eddy, Anna und der QG fand im Januar statt. Die Jahresrechnung und Zwischenstand des Projektes wurde besprochen. Die Rechnung ist nachvollziehbar und die Projektführung wird gewissenhaft gemacht. Die QG beantragt, den Raum bis Ende Jahr benützen zu dürfen, weil sie die Erfahrung aus 3-4 Bestellrunden benötigen. AK bewilligt Antrag für Raumnutzung bis Dezember. Ca im September soll eine Zwischenbesprechung stattfinden. Zuständig Eddy / Anna*
- b) *Zuständigkeiten für neue QGs:
Rollergirls = Constanze, QG Vegan = Eddy, Iisziit = Carmen*

4) Kunst und Kultur

Antrag zur Unterstützung von Werkplatz Geige, Julia Van der Waerden
Der Antrag wird genehmigt. Zuständig: Jens

Sitzungstermine 2019

Die AK Sitzung findet jeweils am 2. Donnerstag des Monats statt.

14.03.

~~11.04.~~ verschoben auf 04.04.2019

09.05.

11.06.

13.06. Bewohner_innenversammlung

11.07. – Sommerpause, keine Allmendkommission

08.08.

12.09.

10.10.

14.11.

12.12.